

Zápis z jednání finančního výboru

Datum a čas jednání: 17.4. 2023, 17:30–18:50

Místo jednání: Obecní úřad Strašice

Přítomni: Mgr. P. Dostálová Zechovská, J. Kebrlová, L. Pěnkavová, Mgr. J. Sovadina

Omluveni: Mgr. M. Kebrlová

Hosté: Jana Hladová – vedoucí finančního odboru, Jiří Hahner – starosta obce

Program:

1. Projednání poskytování příspěvků z rozpočtu obce na rok 2022
2. Projednání plánu investic a oprav v obci na rok 2023
3. Projednání rozpočtových opatření a úprav rozpočtu obce
4. Projednání rozboru hospodaření za 1.čtvrtletí roku 2023
5. Kontrola finančního plnění a finančních závazků obce
6. Různé

Ad 1.

Obec v loňském roce poskytla příspěvky v celkové výši 590 tisíc Kč, rozdělení prostředků proběhlo dle doporučení Komise pro kulturu, sport a turismus. Všechny příspěvky byly využity a v pořádku vyúčtovány.

Ad 2.

Plán investic a oprav je definován rozpočtem obce. Dochází k jedné změně, a to v navýšení prostředků na plynofikaci bytů, viz bod 3.

Ad 3.

Finanční výbor projednal rozpočtová opatření č 1. a 2. Rozpočtové opatření č. 1/2023 obsahuje drobné přesuny v rozpočtu. Rozpočtové opatření č. 2/2023 obsahuje navýšení příjmů obce. Toto navýšení je způsobeno vyššími příjmy státu ve výběru daní a jejich přerozdělováním samosprávným celkům. Pro obec Strašice se jedná o částku 2.597.795,-. Na straně výdajů dochází ke zvýšení o totožnou částku. Vyšší výdaje jsou způsobeny navýšením úrokových sazeb ČNB a tudíž zvýšením úroků u splátek obecních úvěrů (1.897.795,- / rok) a navýšením výdajů z důvodu žádostí nájemníků o plynofikaci bytů (700.000,-).

Ad 4.

Projednání rozboru hospodaření za 1.čtvrtletí roku 2023 proběhne na příštím jednání FV.

Ad 5.

Kontrola finančního plnění a finančních závazků obce.

Finanční výbor si vyžádal informace o plánovaných investicích na rok 2022 a přehled uskutečněných investic v roce 2022. K nejvýraznějším změnám oproti původnímu plánu došlo v těchto rozpočtových tématech:

Vodovod – plán: 0,3 mil., skutečnost: 4,3 mil. K navýšení došlo především z důvodu poskytnutí dotace obci na intenzifikaci podzemních pramenišť v Brdech a realizované vodovodní přeložce v obci.

Veřejná zeleň – plán: 0,1 mil., skutečnost: 4,4 mil. Do této rozpočtové položky spadá rekonstrukce chodníku na návsi.

Bytové domy – plán: 3 mil., skutečnost: 5 mil. K navýšení došlo především z důvodu rozsáhlejší plynofikace bytových domů a bytů a v souvislosti s opravami střech bytových domů.

Energovody – plán: 1 mil, skutečnost: 0,07 mil. Ke snížení částky a utlumení investic v tomto bodě došlo v souvislosti s potenciálními komplikacemi v oblasti dodávek tepla a plynu způsobených válkou na Ukrajině. Celkově došlo k navýšení výdajů rozpočtu, to však vzhledem k vyšším příjmům rozpočtu nemělo na celkovou bilanci obecního rozpočtu negativní důsledek, rok 2022 skončil rozpočtovým přebytkem 11,3 mil. Kč.

Finanční výbor si také vyžádal informaci o ceně za úpravu parkovacích ploch v obci (např. u OÚ nebo ve Dvoře), celková částka za úpravy a zpevnění čtyř parkovacích míst činila 119 tis. Kč.

Příští jednání FV: 15. 5. 2023 od 17:30

Zapsal: Mgr. J. Sovadina

Ověřila: Jitka Kebrlová